



# **PLÁN PÉČE O ZCHÚ**

„PŘÍRODNÍ REZERVACE DRÁCHOVSKÉ TŮNĚ“

**DODATEK**

„**PRODLOUŽENÍ PLATNOSTI**“

NA OBDOBÍ 1. 3. 2024 – 31. 12. 2027

---



**Jihočeský kraj**

**Dodatek plánu péče zpracoval:**

Organizace: Krajský úřad – Jihočeský kraj, Odbor životního prostředí, zemědělství a lesnictví

Zpracovatel: Ing. Kateřina Jemelíková

E-mail: [jemelikova@kraj-jihocesky.cz](mailto:jemelikova@kraj-jihocesky.cz)

## Úvod

Jihočeský kraj připravuje projekt „Rozvoj soustavy zvláště chráněných území v Jihočeském kraji 2023-2027“ registrační číslo CZ.05.01.06/01/22\_030/0001239, který je připravován v souvislosti s povinností zajišťovat péči o zvláště chráněná území a lokality soustavy NATURA 2000, vyplývající z ustanovení zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů. Projekt řeší požadavek vyhlášky č. 45/2018 o plánech péče, podkladech k vyhlášení, evidenci a označování chráněných území, ve znění pozdějších předpisů, na aktuálnost plánů péče pro jednotlivá zvláště chráněná území.

Na území přírodní rezervace budou zpracovány specializované inventarizační průzkumy jednotlivých skupin rostlin a živočichů s ohledem na zjištění aktuálního stavu předmětů ochrany. Specializované inventarizační průzkumy budou sloužit jako podklad pro zpracování plánu péče o zvláště chráněné území.

Jelikož má orgán ochrany přírody příslušný k zajištění zpracování plánu péče, dle platné legislativy, povinnost zahájit zpracování návrhu plánu péče nejméně jeden rok před ukončením platnosti dosavadního plánu péče, je nezbytné z důvodu časové posloupnosti platnost původního plánu péče prodloužit. Hlavním důvodem prodloužení platnosti plánu péče je zajištění kontinuální péče o přírodní rezervaci Dráčovské tůně a zpracování aktuálních poznatků o území do nového plánu péče.

Dodatek plánu péče vychází z „Plánu péče o ZCHÚ přírodní rezervace Dráčovské tůně na období 1. 1. 2014 – 31. 12. 2024“ (NaturaServis, s. r. o.). Mimo úpravy doby platnosti zůstávají všechny kapitoly beze změny.